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| Maria comprd un balén por diez euros, una raqueta por seis euros y una camiseta por
veinticuatro euros. ¢Cudnto tuvo que pagar?
DATOS
Compré: Baldn por €.
Raqueta por €,
Camiseta por €
¢Pagé por todo?
'l SOLUCION: Tuvo que pagar €.
Un collar tiene 40 perlas; 14 son rojas, 13 azules y el resto amarillas. (Cudntas perlas
{ amarillas tiene el collar?

DATOS OPERACIONES
El collar tiene perlas:

. son rojas.

. son azules,

. amarillas. ¢Cudntas amarillas?

=
SOLUCION: El collar tiene perlas amarillas.
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